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ЗВІТ 

про підсумки роботи 

Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики  

у період лютого – вересня 2024 року 

 

Діяльність Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (далі – 

Комітет) протягом одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання 

здійснювалася відповідно до затвердженого 19 січня 2024 року плану роботи Комітету 

(протокол № 152) із урахуванням прийнятих парламентом рішень і доручень керівництва 

Верховної Ради України. 

Упродовж одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання діяльність 

Комітету в умовах воєнного стану була зосереджена на підготовці законопроектів про внесення 

змін до законів у сфері антикорупційної політики та здійсненні антикорупційної експертизи 

законопроектів. 

У період лютого – вересня 2024 року Комітетом проведено 16 засідань, із них 3 – 

виїзних засідання, 6 - у режимі відеоконференції на платформі ZOOM. На цих засіданнях 

розглянуто та обговорено 116 питань, з яких: 67 пов’язані із здійсненням законопроектної 

функції; 13 - щодо здійснення контрольної функції Комітету, 32 - щодо організації роботи 

Комітету; 4 - інші питання. 

За звітний період Комітетом отримано 661 доручення Голови Верховної Ради України 

щодо здійснення, відповідно до вимог статті 55 Закону України "Про запобігання корупції" та 

статті 93 Закону України "Про Регламент Верховної Ради України", антикорупційної 

експертизи законопроектів та підготовки експертних висновків щодо їх відповідності вимогам 

антикорупційного законодавства. 

За цей же період Комітетом затверджено 61 експертний висновок щодо проектів 

нормативно-правових актів, із них 17 законопроектів визнано такими, що містять 

корупціогенні фактори та не відповідають вимогам антикорупційного законодавства, до 42 

законопроектів надано зауваження чи/або пропозиції до головного Комітету. 

 

 

I. Розгляд законопроектів, у яких Комітет визначено головним 
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з підготовки і попереднього розгляду 

Комітет розглянув 4 проекти Законів, у яких його визначено головним з підготовки і 

попереднього розгляду, та вніс їх для розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради 

України, а саме: 10069, 11009,11280, 11280-1. 

1. 20 лютого 2024 року (протокол № 154), Комітет розглянув проект Закону України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності  

діяльності у сфері виявлення, розшуку та управління активами» (реєстр. № 10069) та  

рекомендував Верховній Раді України за наслідками розгляду законопроекту у першому 

читанні прийняти його за основу.  

Разом з тим, Комітет прийняв рішення звернути увагу на окремі недоліки проекту 

Закону, які мають бути доопрацьовані до другого читання.  

1. Стосовно скасування необхідності отримання дозволу Антимонопольного комітету 

України на концентрацію для суб’єкта господарювання, який переміг в конкурсі на управління 

активами.  

Комітет погодився, що скасування отримання такого дозволу є недоцільним, оскільки 

передача активів в управління певним суб’єктам господарювання може призвести до 

концентрації, що негативно впливатиме на економічну конкуренцію. Однак на практиці існує 

проблема несвоєчасного надання Антимонопольним комітетом України дозволу на 

концентрацію, що призводить до неможливості фактичної передачі відповідних активів в 

управління.  

У зв’язку з цим необхідно на рівні закону встановити кінцевий строк для надання 

Антимонопольним комітетом України дозволу на концентрацію або відмови у наданні такого 

дозволу суб’єкту господарювання, який переміг в конкурсі на управління активами. Зазначене 

можливо здійснити, зокрема, у межах спрощеної процедури.  

2. Стосовно запровадження порядку управління активами осіб, на яких накладено 

санкції.  

Проектом Закону пропонується надати Національному агентству повноваження 

управляти такими активами в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України. Такий 

підхід не виглядає прийнятним, оскільки при накладенні санкцій у рішенні Ради національної 

безпеки та оборони України, що вводиться в дію указом Президента України, вказується особа 

і вид санкцій, зокрема блокування активів, проте не визначається перелік активів, до яких має 

бути застосована така санкція.  

Позасудовий порядок призначення тимчасового управління активами осіб, на яких 

накладено санкції, передбачатиме дискрецію Національного агентства або Кабінету Міністрів 

України щодо визначення конкретного переліку активів без належного доведення їх зв’язку з 

особою, на яку накладено санкції, якщо такий актив перебуває у прямому чи 

опосередкованому (через третіх осіб) розпорядженні підсанкційної особи. 

Крім того, визначення таких активів не може належати ні до повноважень 

Національного агентства, ні до повноважень Кабінету Міністрів України, оскільки це призведе 

до порушення міжнародно-правових зобов’язань України щодо захисту права власності.  

Тому Комітет пропонує запровадити судовий порядок встановлення тимчасового 

управління, що включатиме доведення фактів розпорядження активом особою, на яку 

накладено санкції. Також Комітет пропонує встановити критерії визначення активів, до яких 

може бути застосована процедура тимчасового управління, наприклад, щодо підприємств, 

установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та 

забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.  
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Крім того, необхідно уповноважити конкретний державний орган для звернення до 

суду з відповідним позовом, а також визначити обставини, які підлягають доведенню у суді.  

У разі неможливості запровадження такої процедури Комітет вважає за доцільне 

відмовитись від запропонованих проектом Закону положень щодо управління активами осіб, 

на яких накладено санкції.  

Також у зв’язку з дією постанови Кабінету Міністрів України № 187 від 03 березня 2022 

року та постанови Правління Національного банку України № 18 від 24 лютого 2022 року, які 

обмежують здійснення фінансових операцій для ряду юридичних та фізичних осіб, при 

доопрацюванні проекту Закону доцільно розглянути можливість запровадження 

добровільного порядку встановлення тимчасового управління для активів, які підпадають під 

обмеження зазначених постанов.  

3. Стосовно порядку управління активами, які стягнуті в дохід держави.  

Проектом Закону передбачається, що у разі прийняття Вищим антикорупційним судом 

рішення про застосування санкції, передбаченої пунктом 11 частини першої статті 4 Закону 

України «Про санкції», суб’єкта управління цими активами визначає Кабінет Міністрів 

України у кожному конкретному випадку.  

Зазначена пропозиція є недоцільною, оскільки не забезпечує безперервне управління 

активами та створює ситуацію, за якої тривалий час відсутній державний орган, що відповідає 

за збереження та належне функціонування активу.  

Замість цього Комітет пропонує на рівні закону визначити державний орган, який за 

загальним правилом здійснюватиме управління активами, стягнутими в дохід держави. 

Наприклад, доцільно залишити в управлінні Національного агентства ті активи, які на момент 

прийняття судового рішення про примусове стягнення були передані в управління 

Національного агентства та щодо яких було укладено договори про управління.  

Положення закону мають гарантувати, що управління активами, які стягнуто в дохід 

держави, здійснюється в порядку, передбаченому для державної власності, а продаж таких 

активів – в порядку приватизації.  

Окрім того, слід надати право Кабінету Міністрів України за поданням Міністерства 

економіки України змінити державний орган, на який покладено повноваження щодо 

управління активом, який стягнуто в дохід держави.  

4. Стосовно порядку управління активами у вигляді частки у статутному (складеному) 

капіталі чи акцій, паїв.  

Проектом Закону пропонується виключити положення, які передбачають необхідність 

погодження з національними регуляторами заходів щодо управління активами у вигляді 

корпоративних прав, наприклад, необхідність погодження заходів щодо управління банками з 

Національним банком України та Національною комісією з цінних паперів та фондового 

ринку. Такий підхід не виглядає прийнятним, оскільки надає Національному агентству 

дискрецію у регулюванні фінансової сфери, що виходить за межі наданих йому повноважень.  

З метою забезпечення стабільності фінансової системи Комітет пропонує спільно з 

Національним банком України доопрацювати до другого читання механізм управління 

активами у вигляді частки в статутному (складеному) капіталі чи акцій, паїв у спосіб, що 

забезпечить відсутність блокування такого активу з боку власників корпоративних прав чи 

державних органів, а також забезпечить належний нагляд і контроль з боку Національного 

банку України як національного регулятора у цій сфері.  

2. 23 квітня 2024 року (протокол № 156), Комітет розглянув проект Закону України 

«Про внесення зміни до статті 21 Закону України «Про Національне агентство України з 
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питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших 

злочинів» щодо підвищення ефективності управління активами (реєстр. № 11009) та  

рекомендував Верховній Раді України за наслідками розгляду законопроекту у першому 

читанні прийняти його за основу.  

3. 18 червня 2024 року (протокол № 161), Комітет розглянув проекти законів 

України «Про внесення зміни до статті 211 Закону України «Про Національне агентство 

України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних 

та інших злочинів» щодо передачі в управління культурних цінностей» (реєстр. № 11280) та  

«Про внесення змін до Закону України «Про Національне агентство України з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» 

щодо особливостей управління культурними цінностями та іншими активами» (реєстр.                        

№ 11280-1). 

За результатами розгляду Комітет вирішив, що зважаючи на те, що проекти законів 

реєстр. № 11280 та реєстр. № 11280-1 є альтернативними, оскільки містять положення, що 

регулюють однакове коло питань та повторюють за суттю положення щодо регулювання 

одних і тих же суспільних відносин, відповідно до статті 110 Регламенту Верховної Ради 

України головний комітет може рекомендувати Верховній Раді України взяти за основу один 

із них. 

Комітет рекомендував Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення 

змін до Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та 

управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» щодо особливостей 

управління культурними цінностями та іншими активами» (реєстр. № 11280-1) за наслідками 

розгляду в першому читанні прийняти його за основу і в цілому з необхідним техніко-

юридичним опрацюванням та пропозиціями Комітету, а саме: 

- в абзаці десятому розділу I проекту Закону слова «може залучати» замінити словом 

«залучає»; 

- абзац вісімнадцятий розділу І проекту Закону викласти у такій редакції: 

«після слів і цифр «становить 100 відсотків» доповнити словами «, а у випадках, 

передбачених абзацом шостим цієї частини – музею, заповіднику, бібліотеці або архіву 

державної форми власності». 

4. 18 липня 2024 року (протокол № 165), Комітет розглянув поправки та пропозиції, 

що надійшли від суб’єктів права законодавчої ініціативи до проекту Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, 

розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» щодо 

особливостей управління культурними цінностями та іншими активами» (реєстр. № 11280-1), 

який прийнято Верховною Радою України 19 червня 2024 року за основу (Постанова 

Верховної Ради України № 3833-IX). У процесі роботи над законопроектом від суб’єктів права 

законодавчої ініціативи – народних депутатів України надійшло 77 поправок і пропозицій. За 

результатами розгляду Комітетом поправок і пропозицій суб`єктів права законодавчої 

ініціативи 17 поправок враховано, 15 - враховано редакційно, 3 – враховано частково, 42 – 

відхилено.  За результатами обговорення цього проекту Закону, Комітетом ухвалено рішення, 

що з урахуванням підтриманих на засіданні Комітету поправок та поправок внесених 

Комітетом, відповідно до пункту 4 частини першої статті 15 Закону України «Про комітети 

Верховної Ради України» рекомендувати Верховній Раді України прийняти зазначений 

законопроект у другому читанні та в цілому як Закон у редакції, запропонованій Комітетом. 
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5. 22 липня 2024 року (протокол № 166), Комітет переглянув свій висновок від 18 

липня 2024 року щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів» щодо особливостей управління культурними 

цінностями та іншими активами» (реєстр. № 11280-1) вирішивши, поправку № 29 внесену 

народними депутатами України – членами Комітету викласти в новій редакції: 

«у частині сьомій статті 21 абзац шостий замінити двома новими абзацами такого 

змісту:  

«Вимоги цієї частини не поширюються на управління активами у виняткових випадках, 

передбачених статтею 211 цього Закону.  

У разі якщо рішенням слідчого судді, суду встановлено, що активи у вигляді частки у 

статутному (складеному) капіталі чи акцій, паїв належать Російській Федерації, Республіці 

Білорусь; або громадянину Російської Федерації чи Республіки Білорусь (крім тих, які 

постійно проживають на території України на законних підставах); або юридичній особі, яка 

утворена відповідно до законодавства Російської Федерації чи Республіки Білорусь; або 

юридичній особі, яка утворена відповідно до законодавства України чи іноземної держави, 

кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером) якої прямо чи 

опосередковано є Російська Федерація чи Республіка Білорусь; або юридичній особі, яка 

утворена відповідно до законодавства України чи іноземної держави, кінцевим бенефіціарним 

власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і 

більше відсотків, якої є громадянин Російської Федерації чи Республіки Білорусь (крім тих, 

які постійно проживають на території України на законних підставах) або юридична особа, 

яка утворена відповідно до законодавства Російської Федерації 2 чи Республіки Білорусь (далі 

- особи, пов’язані із державою-агресором), управитель під час здійснення повноважень 

власника таких активів не погоджує з таким власником-особою, пов’язаною з державою-

агресором, свої дії щодо управління такою часткою у статутному (складеному) капіталі чи 

акціями, паями» - врахувати.  

Комітет рекомендував Верховній Раді України прийняти зазначений законопроект у 

другому читанні та в цілому як Закон у редакції, запропонованій Комітетом з урахуванням 

його рішень від 18 і 22 липня 2024 року. 

 

ІІ. Заслуховування та обговорення актуальних питань. Проведення засідань 

підкомітетів, робочих груп, зустрічей 

 

1. 03 травня 2024 року (протокол № 157) відбулося виїзне засідання Комітету у 

Національному агентстві з питань запобігання корупції. Відповідно до частини другої статті 

4, частини 1 статті 11 Закону України «Про запобігання корупції» Комітет заслухав інформації 

керівництва Національного агентства щодо виконання повноважень агентства. Так, керівники 

напрямків презентували пріоритети та очікувані результати діяльності Національного 

агентства з питань запобігання корупції у 2024 році та демонстрували систему автоматичної 

перевірки декларацій суб’єктів декларування та ризик-орієнтованого підходу до відбору і 

перевірок декларацій за допомогою логічного та арифметичного контролю. Також Комітет був 

поінформований про хід проміжної перевірки декларацій суб’єктів декларування з числа 

військовослужбовців, які проходять службу у територіальних центрах комплектування та 

соціальної підтримки, а також членів військово-лікарських комісій. Комітетом інформацію  

взято до відома. 
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2. 24 травня 2024 року (протокол № 159) відбулося виїзне засідання Комітету у 

Національному агентстві з питань з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів. Відповідно до частини другої статті 2 Закону 

України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів») Комітет заслухав інформації 

керівництва Національного агентства щодо виконання повноважень агентства щодо 

ефективності діяльності Національного агентства із  переданими в управління активами 

станом на 01 травня 2024 року та операцій з ними за видами таких активів, зокрема щодо: 

- кількості переданих активів в управління Національного агентства та проведених 

оцінок і суми витрат на їх проведення;  

- кількості активів, які передані управителям, їх вартість та отриманий управителями 

валовий дохід. Суми винагороди отриманої управителями і відшкодування витрат 

управителів, а також суми надходжень до Державного бюджету від управління 

активами;  

- кількості реалізованих Національним агентством арештованих активів та сума 

надходжень до Державного бюджету; 

- кількості реалізованих активів щодо яких скасовано арешт та суми коштів і процентів, 

повернутих їх законним власникам. Наявність спорів з питань відшкодування вартості 

реалізованих активів (вартість позову, претензії тощо); 

- кількості і вартості придбаних облігацій внутрішньої державної позики (окремо в 

національній та іноземній валютах), розміри доходу від їх придбання та перерахування 

до Державного бюджету; 

- розміру коштів, які обліковуються на депозитних рахунках Національного агентства 

(окремо в національній та іноземній валютах), крім придбаних облігацій внутрішньої 

державної позики. 

Також керівники самостійних структурних підрозділів презентували напрямки 

пріоритетів та результатів діяльності Національного агентства щодо питань: 

- виявлення (встановлення факту існування) та розшуку (визначення місцезнаходження) 

активів – майна, на яке може бути накладено арешт у кримінальному провадженні чи у 

справі про визнання необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід держави; 

- управління активами, на які накладено арешт у кримінальному провадженні; 

- виявлення і розшук активів підсанкційних осіб та майна заборонених судом політичних 

партій; 

- укладання міжвідомчих міжнародних угод про співробітництво з органами іноземних 

держав, до компетенції яких належать питання щодо виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів; 

- формування та ведення Єдиного державного реєстру активів, на які накладено арешт у 

кримінальному провадженні. 

Крім того, відбулася презентація розробленого Національним агентством порядку 

проведення конкурсного відбору управителів активами з використанням електронної системи 

закупівель ДП «Prozorro». Комітетом інформацію взято до відома. 

3. 20 червня 2024 року (протокол № 162) Комітетом було заплановано проведення за 

участю журналістів, представників засобів масової інформації, громадськості відкритого 

засідання Комітету щодо заслуховування інформації Національного антикорупційного бюро 
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України про перебіг і результати розслідування Національним антикорупційним бюро фактів 

ймовірного розголошення співробітниками бюро даних досудового розслідування, яка була 

оприлюднена в засобах масової інформації. Для участі у засіданні прибули представники 

посольств США, Німеччини, Італії, Японії, Європейського Союзу та Антикорупційної 

ініціативи ЄС в Україні.  

У зв’язку з відсутністю представників Національного бюро, Комітет прийняв рішення 

заслухати та обговорити на відкритому виїзному засіданні Комітету інформацію керівника 

Національного антикорупційного бюро України щодо розслідування Національним бюро 

фактів ймовірного розголошення співробітниками бюро даних досудового розслідування, 

зокрема про відповідні службові розслідування. Також Комітет висловився за доцільне 

обговорити організаційні та інші заходи, які були впроваджені у Національному бюро з метою 

припинення та унеможливлення витоків інформації в майбутньому. 

4. 11 липня 2024 року головою Комітету Радіною А.О. проведено засідання 

робочої групи щодо обговорення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» щодо особливостей управління 

культурними цінностями та іншими активами» (реєстр. № 11280-1), якого Комітет здійснював 

підготовку до II читання.  

5. 15 липня 2024 року (протокол № 163) відбулося виїзне засідання Комітету в 

Національному антикорупційному бюро України на якому було заслухано і обговорено 

інформацію про розслідування Національним бюро фактів ймовірного розголошення 

співробітниками бюро даних досудового розслідування, зокрема щодо відповідних службових 

розслідувань, а також впровадження Національним бюро організаційних та інших заходів 

щодо припинення, унеможливлення витоків інформації та надання незаконних вказівок 

детективам. У засіданні взяв участь керівник Спеціалізованої антикорупційної прокуратури. 

Під час обговорення питань проведення Національним бюро службових розслідувань 

стосовно дій своїх працівників пов’язаних з подіями розголошення даних досудового 

розслідування, Директор Національного бюро поінформував, що працівниками підрозділу 

внутрішнього контролю вживаються заходи у декількох таких службових розслідуваннях.  

Під час обговорення спікери акцентували увагу на необхідності внесення законодавчих 

змін у разі, якщо за результатами службових розслідувань Національне бюро виявиться 

неспроможним до самоочищення. 

6. 08 лютого 2024 року голова Комітету Радіна А.О. взяла участь в робочій зустрічі з 

представниками громадської організації «Громадський рух «Почайна»» на якій було 

обговорено питання збереження у місті Києві довкілля та культури, захисту і відродження 

історичної річки Почайни.  

7. З 22 по 27 лютого 2024 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С., з 

метою зміцнення співпраці та розбудови міжпарламентського діалогу взяв участь у зустрічах 

з депутатами Парламенту Фінляндії (Едускунта) (м. Гельсінкі, м. Гаміна Фінляндська 

Республіка). На заходах за участю спікера парламенту Фінляндії, міністра закордонних справ 

Фінляндії та комітету закордонних справ, парламентської групи дружби «Фінляндія – 

Україна», представників делегації Фінляндії в ПАРЄ обговорювалися питання розширення і 

активізації міжпарламентської співпраці та співпраці з урядом задля укріплення 

геополітичних позицій нашої держави, що особливо у часи повномасштабної війни. Участь у 

заходах сприяла здійсненню обміну досвідом щодо розвитку демократії, посилення 

економічних процесів.   
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8. З 26 лютого по 03 березня 2024 року голова Комітету Радіна А.О., з метою 

поглиблення  українсько-британських міжпарламентських зв’язків взяла участь у зустрічах із 

Загальнопартійною групою з питань України та у заході Багатосторонньої координаційної 

платформи донорів для України (м. Лондон). Під час заходу «Continuing Ukraine`s reform 

agenda from URC 2023 to 2024: a vital step for international investment and finance» було 

представлено прогрес України в досягненні найважливіших реформ, зокрема в 

антикорупційній сфері, що є ключовим індикатором підтримки відновлення України з боку 

держав партнерів та інвестицій іноземного приватного сектору, а також досягнуто 

домовленості щодо консолідації та координації міжнародних донорів України для 

забезпечення досяжності програм підтримки України.  

9. З 04 по 06 березня 2024 року голова Комітету Радіна А.О., з метою зміцнення 

співпраці та розбудови міжпарламентського діалогу провела зустрічі з депутатами 

Європейського парламенту (м. Брюссель, Королівство Бельгія) на яких обговорювалися 

питання розширення, активізації міжпарламентської співпраці. Програма заходів включала 

низку політичних, економічних, соціальних, культурних, безпекових питань, зокрема щодо 

наслідків російської агресії для європейської архітектури безпеки, а також стратегічної 

підтримки України в контексті боротьби за свободу, мир і демократію та відновлення України. 

10. З 25 по 30 березня 2024 року голова Комітету Радіна А.О., взяла участь у роботі 

форуму «OECD GLOBAL ANTI-CORATION @ INTEGRITY FORUM» (м. Париж, Французька 

Республіка). На заході представлено прогрес України в досягнені найважливіших реформ, 

зокрема, у сферах верховенства права та запобігання корупції, належний прогрес у яких є 

ключовим для отримання підтримки для відновлення України. 

11. З 22 по 29 березня 2024 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С.,  

у складі делегації Верховної Ради України взяв участь у засіданні 148-ї Асамблеї 

Міжпарламентського Союзу де, зокрема, порушувалося питання перед всесвітніми 

гуманітарними організаціями щодо допомоги країнам, яким завдано непоправних наслідків 

від дій країни-агресора. 

На засіданні також обговорювали, як міжнародне право й суди можуть допомогти 

зменшити застосування військової сили у вирішенні конфліктів. 

12. 04 квітня 2024 року голова підкомітету Ткаченко О.М. взяв участь у засіданні 

Колегії Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів. 

13. 11 квітня 2024 року голова Комітету Радіна А.О. на запрошення Міністерства 

юстиції України взяла участь у засіданні круглого столу з метою обговорення пропозицій, 

висловлених у листі групи Послів G7 від 07 березня 2024 року щодо подовження строків 

досудового розслідування після вручення повідомлення про підозру та усунення можливості 

закриття суддею кримінального провадження у зв’язку із закінченням строку досудового 

розслідування. 

14. 12 квітня 2024 року голова Комітету Радіна А.О. (в режимі відеоконференції) 

взяла участь у засіданні Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України 

(м. Чернівці). У заході взяли участь Президент України В. Зеленський, Голова Верховної Ради 

України Р. Стефанчук, Прем’єр-міністр України Д. Шмигаль, члени Уряду, голови обласних 

адміністрацій, очільники громад та низка європейських та американських посадових осіб. На 

заході обговорювалася євроінтеграція України, співпраця з міжнародними партнерами та 

питання енергетики, посилення оборони та реабілітації військових. 
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15. З 15 по 19 квітня 2024 року заступник голови Комітету Мошенець О.В. в складі 

Постійної делегації Верховної Ради України взяла участь у заходах Другої частини сесії  ПАРЄ 

2024 року (м. Страсбург Французька Республіка). На заходах було обговорено та ухвалено 

Резолюції про необхідність протистояти тоталітарному режиму путіна та його війні проти 

демократії; щодо безпеки морів та океанів, як складової права людини на чисте довкілля, а 

також Рамкову конвенцію про штучний інтелект, права людини, демократію та верховенство 

права та ін. 

16. З 13 по 22 квітня 2024 року голова Комітету Радіна А.О. взяла участь в 

Глобальному Парламентському форумі 2024 та Весняних зустрічах Світового банку                      

(м. Вашингтон США), де обговорювалися питання щодо ситуації, у якій опинилася Україна, а 

також критичної важливості своєчасного забезпечення бюджетної підтримки для України. На 

заході було представлено прогрес України в досягнені реформ, зокрема, щодо посилення 

доброчесності та боротьби з корупцією, належний прогрес у яких є ключовим індикатором для 

отримання підтримки для відновлення України. У заходах брали участь профільні міністри із 

різних країн та представники міжнародних фінансових інституцій. 

17. 22 квітня 2024 року головою Комітету Радіною А.О. було проведено робочу 

нараду щодо обговорення із представниками Міністерства юстиції України, Національного 

агентства України з питань  виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від 

корупційних та інших злочинів та Міністерства економіки України законопроектів: «Про 

внесення змін до статті 21 Закону України «Про Національне агентство України з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» 

щодо підвищення ефективності управління активами» (реєстр. № 11009),  «Про внесення змін 

до частини другої статті 21 Закону України «Про Національне агентство України з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» 

(щодо встановлення чіткого і прозорого механізму відбору управителів активами)» (реєстр.  

№ 10390).  

18. З 04 по 07 травня 2024 року голова підкомітету Жмеренецький О.С. на 

запрошення Парламентської Асамблеї НАТО взяв участь у семінарі Спеціальної групи з 

питань Середземномор’я та Близького Сходу (GSM) (м. Рим Італійська Республіка). Програма 

заходів включала обговорення низки безпекових питань, зокрема щодо наслідків російської 

агресії та діяльності Ірану для євроатлантичної архітектури безпеки, ситуації в регіоні MENA 

(Middle East and North Africa), а також стратегічної підтримки з боку Європейського Союзу та 

НАТО в контексті боротьби за свободу, мир і демократію країн, що страждають внаслідок 

терористичних збройних конфліктів.   

19. 18 травня, 07 червня, 22 серпня 2024 року заступник голови Комітету 

Мошенець О.В. в складі робочої групи народних депутатів України з парламентської адвокації 

пункту 8 Формули Миру Президента України взяла участь в роботі Українського кліматичного 

офісу щодо розробки дорожньої карти для впровадження Екологічного договору 

(Environmental Compact).  

20. З 11 по 19 травня 2024 року голова Комітету Радіна А.О. у складі делегації 

Верховної Ради України взяла участь в зустрічах з членами Палати представників Сполучених 

Штатів Америки (м. Вашингтон США) . На заходах обговорювалися питання щодо ситуації, у 

якій опинилася Україна, а також критичної важливості своєчасного забезпечення підтримки 

України. 

21. З 23 по 28 травня 2024 року голова підкомітету Комітету Сюмар В.П. взяла 

участь у щорічній конференції  Партії Дії та Солідарності (м. Кишинів Республіка Молдова). 
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У заходах брали участь члени Парламенту Республіки Молдова і обговорювалися питання 

міжпарламентської співпраці. 

22. З 24 по 28 травня 2024 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С.  

у складі постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї НАТО взяв 

участь у Весняній сесії Парламентської асамблеї НАТО (м. Софія Республіка Болгарія). У 

заході взяли участь парламентарі країн НАТО та представники 25 країн-партнерів організації. 

На заході обговорювалися питання оборони та безпеки з акцентом на підтримку України та 

визначення пріоритетів майбутньої зустрічі НАТО у Вашингтоні в липні 2024 року.  

23. З 09 по 10 червня 2024 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С., 

голова підкомітету Комітету Шинкаренко І.А. за підтримки Міністерства закордонних справ 

України взяли участь у робочих зустрічах з послами країн Латинської Америки та Карибського 

басейну (м. Варшава Республіка Польща). У рамках робочих зустрічей з послами Республіки 

Чилі та Республіки Перу було обговорено питання імплементації Формули Миру Президента 

України В. Зеленського, а також щодо позицій з цього питання Китаю, росії та США.  

24. З 09 по 12 червня 2024 року голова Комітету Радіна А.О. у складі делегації 

Верховної Ради України взяла участь у Міжнародній конференції з відновлення України 

(Ukraine Recovery Conference – URC-2024), (м. Берлін Федеративна Республіка Німеччина). 

Під час конференції з парламентарями Німеччини було обговорено питання: щодо оборони та 

звільнення України, як основної передумови для сталого відновлення; боротьба з корупцією 

та зміцнення верховенства права; поєднання економічної євроінтеграції та відкриття ринків 

для відбудови України.  

25. 12 червня 2024 року заступник голови Комітету Мошенець О.В. взяла участь у 

заході «Відкритий діалог: екологічна безпека, екологічний договір для України, екоцид» у 

якому також брали участь молоді вчені з України та країн-учасниць «Eurodoc», представники 

міжнародних наукових організацій, посадові особи Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України, екологи та природоохоронні організації. На заході обговорено 

міжнародні екологічні ініціативи і проекти, а також питання реалізації екологічного договору 

для України та протидії екоциду. 

26. З 11 по 16 червня 2024 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С., 

у складі делегації Верховної Ради України, взяв участь у заходах Глобальної мережі 

правоохоронних органів Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) та 

пленарному засіданні Робочої групи ОЕСР питань боротьби з хабарництвом у міжнародних 

комерційних операціях (WGB) (м. Париж Французька Республіка). В рамках заходів пройшли 

зустрічі із Головою Робочої групи ОЕСР, головою делегації Італії у WGB, з директоратом 

глобальних відносин та співробітництва ОЕСР. На зустрічах, зокрема обговорювалося 

питання успішного набуття Україною членства в Робочій групі ОЕСР - WGB.  

27. З 13 по 15 червня 2024 року голова Комітету Радіна А.О. взяла участь в 

засіданнях Робочої групи Організації економічного співробітництва та розвитку з питань 

підкупу іноземних посадових осіб в міжнародних ділових операціях (м. Париж Французька 

Республіка). На заходах обговорювалися питання щодо ситуації, у якій опинилася Україна, а 

також критичної важливості своєчасного забезпечення підтримки України. 

28. З 24 по 28 червня 2024 року заступник голови Комітету Мошенець О.В. в складі 

Постійної делегації Верховної Ради України взяла участь у заходах Третьої  частини сесії  

ПАРЄ 2024 року (м. Страсбург Французька Республіка), на яких обговорили і ухвалили 

Резолюції «Терміновий заклик до Європи та її партнерів: розглянути негайні та довгострокові 

політичні рішення на підтримку переміщених осіб в Україні», «Протидія стиранню культурної 
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ідентичності під час війни та миру», «Правові питання та порушення прав людини, пов'язані з 

агресією російської федерації проти України» та ін. 

29. З 22 по 29 червня 2024 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С. 

взяв участь у заходах в рамках програми «Parliamentarians in the Field». Цей захід 

організовувався Світовим банком, Міжнародним валютним фондом, Парламентською 

мережею співпраці зі Світовим банком та Міжнародним валютним фондом та представниками 

державної влади Республіки Кот-д’Івуар. Програма заходів включала участь парламентарів 

багатьох країн світу, обмін досвідом щодо економічних, соціальних, інфраструктурних, 

фінансових, кліматичних, управлінських питань. Було проведено зустрічі з керівництвом 

Республіки Кот-д’Івуар, представниками Світового банку та МВФ. Учасники заходу 

ознайомились з досягненнями країни, регіону в контексті розвитку, здоров’я, урбанізму, 

молодіжної політики.  

30. З 27 червня по 06 липня 2024 року голова підкомітету Комітету Сюмар В.П. 

взяла участь у міжпартійній ініціативі, пов’язаній з проведенням загальних виборів у Великій 

Британії 2024 році. Під час спостереження за виборами в Великій Британії відбулися робочі 

зустрічі з британськими політиками, членами палати лордів на яких обговорювалися питання 

важливості підтримки України у протистоянні збройній агресії рф. 

31. З 26 червня по 07 липня 2024 року голова підкомітету Комітету                  

Шинкаренко І.А. та голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С. у рамках робочої поїздки 

взяли участь у низці зустрічей в парламентах та зовнішньополітичних відомствах острівної 

держави Ямайка та Республіки Гватемала.  

Зокрема, на Ямайці, Шинкаренко І.А. та Жмеренецький О.С. взяли участь у зустрічах: 

з керівництвом Представництва Європейського Союзу в Ямайці на якій обговорили питання 

активної підтримки України у країнах Латинської Америки та Карибського басейну; з 

посадовими особами Міністерства закордонних справ Ямайки на якій обговорили низку 

питань починаючи із Формули Миру Президента України; співпраці на рівні Президентів, 

Урядів України і Ямайки; приєднання Ямайки до Міжнародної коаліції за повернення 

українських дітей. Також на цих зустрічах було представлено нову комунікаційну стратегію 

МЗС України та передано запрошення для участі Ямайки у Саміті «Україна – держави 

Латинської Америки і Карибського басейну: співробітництво заради майбутнього». 

Перебуваючи в Республіці Гватемала Жмеренецький О.С. та Шинкаренко І.А. брали 

участь у зустрічах з Президентом Конгресу, Уповноваженим з прав людини Республіки, 

заступницею Міністра закордонних справ Республіки Гватемала, мером міста Сан-Хуан-ла-

Лагуна. На цих зустрічах обговорено актуальні питання безпеки та співпраці між країнами, 

зокрема, приєднання Гватемали до списку співавторів резолюції ГА ООН «Безпека та 

захищеність ядерних об’єктів України, включаючи Запорізьку АЕС»; співпраці у цифровізації 

державних послуг; долучення Гватемали до глобальних ініціатив, спрямованих на 

відновлення дії міжнародного права. Під час зустрічей було висловлено подяку Республіці 

Гватемала за участь та підтримку України у Глобальному саміті миру у Швейцарії і 

приєднання країни до Базової групи зі створення Спеціального трибуналу для покарання росії 

за злочини проти України та участь в коаліції «Повернемо дітей». 

32. З 27 липня по 08 серпня 2024 року голова Комітету Радіна А.О. взяла участь у 

заходах програми міжнародних обмінів «Відкритий світ» ( м. Вашингтон, Манчестер, Бостон 

США). 
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33. 22 серпня 2024 року заступник голови Комітету Мошенець О.В. взяла участь в 

засідання депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 

Республікою Гана на якій було обговорено організаційні питання діяльності. 

34. 23 серпня 2024 року голова Комітету Радіна А.О. на запрошення Комітету 

Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування взяла участь у засіданні робочої групи щодо 

обговорення пропозицій, внесених при підготовці до другого читання проекту Закону України 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання участі державних органів 

та органів місцевого самоврядування в реалізації програм та проектів міжнародної технічної 

допомоги та транскордонного співробітництва (реєстр. № 10284). 

35. З 30 по 31 серпня 2024 року голова Комітету Радіна А.О. та голова підкомітету 

Комітету Жмеренецький О.С. взяли участь у заходах стратегічної сесії щодо проведення 

реформ, пов’язаних із вступом України до ЄС та виконання інших програм співпраці з 

міжнародними партнерами (Київська область). 

ІІІ. Про розгляд звернень, що надходять до Комітету 

Загалом упродовж одинадцятої сесії дев'ятого скликання до Комітету надійшло та 

опрацьовано 984 листів, звернень, заяв, скарг та інших матеріалів, із них 4 звернення від 

народних депутатів України та 4 запити на інформацію.  

У частині реалізації контрольної функції, робота Комітету здійснювалася і щодо 

розгляду звернень громадян та громадських організацій, що передбачено Законом України 

«Про звернення громадян» та нормами Закону України «Про комітети Верховної Ради 

України».  

Узагальнений аналіз звернень свідчить про те, що протягом звітного періоду динаміка 

надходження заяв, скарг та пропозицій збільшилася порівняно з минулою сесією. 

Звернення, скарги, заяви та пропозиції, адресовані Комітетові, уважно опрацьовувалися 

в межах предмета його відання. 

Як правило, питання, що порушувалися у зверненнях, стосувалися правомірності дій 

посадових осіб органів державної влади та правоохоронних органів, можливого вчинення 

кримінальних та корупційних правопорушень, неналежного здійснення досудового 

розслідування у кримінальних провадженнях, порушення прав і свобод громадян тощо.  

Такі звернення відповідно до  вимог Закону України «Про комітети Верховної Ради 

України» надсилалися уповноваженим органам за належністю для вжиття заходів реагування 

та були взяті на контроль Комітетом. 

Крім того, на адресу Комітету надходили звернення з проханням врахувати думку, 

пропозиції, зауваження під час проведення Комітетом антикорупційної експертизи 

законопроектів. 

ІV. Діяльність секретаріату Комітету 

Секретаріат Комітету упродовж одинадцятої сесії дев'ятого скликання забезпечував 

роботу Комітету, здійснюючи організаційно-інформаційне, консультативно-правове, 

методичне забезпечення його діяльності, організацію проведення засідань та діяльності членів 

Комітету, що пов'язано з вирішенням питань, віднесених до предмета його відання. 

За звітний період секретаріатом Комітету для розгляду на засіданні Комітету в порядку 

антикорупційної експертизи опрацьовано та підготовлено проекти рішень до 495 

законопроектів. 

Секретаріатом Комітету здійснювалася робота з інформаційного наповнення веб-сайту 



 

13 

 

Комітету публікаціями щодо висвітлення законопроектної роботи Комітету, у тому числі 

оприлюднення стенограм, протоколів та аудіозаписів усіх його засідань.  

 

Комітет Верховної Ради України  з питань антикорупційної політики 


